Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 10| Oppervlaktematen omrekenen

904 JAMZ = it e e e s e e e e e s km?
27,7 BIM2 S e e e e e hm?
07,2 M2 S e e mm?
BL8,8 M2 = s dm2
o0 I o0 RN km?2
e I 0 o [ 3 RSO mm?2
34,35 TAMZ S e e e s e e e e s e e e e a e e eee dm?
B0 KIMZ o e e e e e s anre e hm?
13,896 AIM2Z = e nnnes dam?
8,698 M2 = s dam?
578,95 KIM2Z = e dam?
583,56 dam? et et et eeeeeieeeeeteeeeteeeeetaieesteeeeteeeestieeetiaeertiaeertaeeraaaarratn cm?
BL UBIMZ = it r e s e e e s cm?

B 7 N2 o e e e e e e e b e e e e e e km?
456,94 UM2 S et e e s n e a b e e e r e e e nree e cm?
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§ 10| Oppervlaktematen omrekenen

904 dam? = 0,0904 km2 (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

27,7 dam?

0,277 hm2  (komma 2 x 1 plaats naar links)

407,2dm2z = 4072000 mm2 (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)
818,8 hm2z = 818800000 dm2 (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)
514hm2z = 0,0514km? (komma 2 x 1 plaats naar links)

479,204 dm2 = 4792040 mm2 (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)
34,35dam? = 343500dm?2 (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)
504 km2 = 50400 hm2 (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

13,896 dm2 = 0,0013896 dam? (komma 2 x 2 plaatsen naar links)
8,698hm2z = 869,8dam2 (komma 2 x 1 plaats naar rechts)
578,95km2 = 5789500 dam? (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)
583,56 dam2 = 583560000 cm? (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)
61 dam? = 61000000 cm? (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)
67m2 = 0,000067 km? (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

456,94 dm2 = 45694 cm? (komma 2 x 1 plaats naar rechts)
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